

ЗАПАДНО-СИБИРСКИЙ ФИЛИАЛ Российского государственного университета правосудия

Ежегодно Верховный Суд РФ и ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия» проводит межрегиональную олимпиаду по праву «Фемида» для учащихся 9, 10, 11 классов.

Олимпиада входит в перечень олимпиад школьников на 2022-2023 учебный год, утверждаемых Министерством образования Российской Федерации.

Она проводится в II этапа:

Первый этап (отборочный) проходит в заочной форме с применением дистанционных образовательных технологий в режиме онлайн в период с 27 ноября по 11 декабря 2022 года (согласно графику):

27 ноября 2022 г. – 9 класс 4 декабря 2022 г. – 10 класс 11 декабря 2022 г. – 11 класс

Второй этап (заключительный) проходит в очной форме **5 февраля 2023** года в Западно-Сибирском филиале ФГБОУВО «РГУП» (г. Томск).

Для участия в Олимпиаде необходимо в срок с 3 октября по 11 ноября 2022 года пройти регистрацию по ссылке: https://rgup.ru/olimp и получить подтверждение на указанный при регистрации электронный адрес.

Победители и призеры Олимпиады получают возможность обучения на факультете подготовки специалистов для судебной системы (юридическом факультете) на местах, финансируемых за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета (зачисление без вступительных испытаний при наличии результатов ЕГЭ по предмету «Обществознание» не ниже 75 баллов).

Подробная информация размещена сайте https://rgup.ru/olimp.

Как известно, дух соперничества живет в каждом человеке, и конкурс — это доступный и мирный способ для соревнования с другими в определенной области интересов.

Любой конкурс — это катализатор творческого потенциала, а также один из способов совершенствования и развития личности.

Наш университет приглашает вас принять участие:

- 1. Во Всероссийском конкурсе чтецов «Право и творчество», который состоится 26 ноября 2022 г.
- 2. В конкурсе фотографий и рисунков «Общество и человек», посвященный Дню Конституции, который состоится 10 декабря 2022 г.







В 2022/2023 учебном году Университет правосудия продолжает цикл лекций в рамках проекта «Я – юрист».

Вас ждут познавательные встречи с сотрудниками Следственного комитета, судебной системы, правоохранительных органов, Уполномоченным по правам человека и многими другими выдающимися и успешными представителями юридической профессии Томской области.

Даты проведения встреч: 21 октября 2022 г., 9 декабря 2022 г., 24 февраля 2023 г., 28 апреля 2023 г.

В рамках этих мероприятий проходят Дни открытых дверей для школьников, на которых вы можете стать участником импровизированного судебного процесса, соприкоснуться с миром криминалистики, заглянуть в тайны следствия и многое другое.









18 марта 2023 года состоится Всероссийская конференция школьников «Юриспруденция и творчество»

Конференция проводится с целью создания условий, способствующих развитию интеллектуального и творческого потенциала учащихся, вовлечения их в научно-исследовательскую и проектную деятельность, содействия их самостоятельной профессиональной ориентации.

К участию в конференции принимаются доклады, статьи, исследования, проекты, презентации. Работы должны носить исследовательский характер, обладать новизной, быть актуальными, иметь теоретическую или практическую значимость, включать постановку проблемы и сопровождаться выводами, быть грамотно и логически изложены.

Работа может содержать приложения с иллюстративным материалом (рисунки, схемы, карты, таблицы, фотографии и т. п.), который должен быть связан с основным содержанием.



Российский государственный университет правосудия приглашает учеников 9-11 классов на увлекательные мероприятия - Университетские субботы, проводимые в рамках проекта Департамента образования и науки города Москвы.

Мероприятия проводятся в дистанционном формате.

Активное участие в Университетских субботах РГУП позволит вам:

- определиться с будущей профессией;
- получить <u>дополнительные баллы</u> в качестве индивидуального достижения при поступлении;
 - получить преимущественное право при поступлении в колледж;
- познакомиться с Университетом задолго до поступления к нам, не выходя из дома;
 - всесторонне развиваться в сфере юриспруденции и в других областях знаний.
- выбрать для поступления один из 12 городов, в которых открыты филиалы Университета правосудия, включая г. Томск.

Для участия в мероприятиях зарегистрируйтесь на сайте: https://events.educom.ru

В рамках профориентационной работы запланировано проведение правовой игры по обществознанию для учащихся 9-11 классов «Знаток права».

Планируется проведение встреч студенческого актива Университета правосудия со школьниками образовательных учреждений г. Томска для знакомства учащихся с нашим ВУЗОм, юридическими профессиями, с научно-образовательной средой, студенческим сообществом, что позволит им определиться с выбором будущей профессии.







